VALOR POSICIONAL

El valor posicional és el valor que pren un digit segons la posicié que ocupa a dintre d'un
nombre (unitats, desenes, centenes...)

Escriu cada nombre en el requadre del seu valor posicional (si el requadre

gqueda buit has de posar un 0).

Milions

Centenes
de miler

Desenes
de miler

Unitats
de miler

Centenes

Desenes | Unitats

4.626.987

678.135

57.920

3.967

178

15

Digues si la descomposicio numérica esta bé (B) o si esta malament (M).

4.567 = 4 centenes de miler + 5 desenes + 6 centenes + 7 unitats.

67.945 = 6 desenes de miler + 7 unitats de miler + 9 centenes + 4 desenes + 5 unitats.

785.145 = 7 centenes de miler + 8 desenes de miler + 5 unitats de miler + 1 centena + 4

desenes + 5 unitats.

578 =5 centenes de miler + 7 desenes de miler + 8 unitats de miler.

73 =7 unitats + 3 desenes.

1.729 = 1 unitat de miler + 7 centenes + 2 centenes+ 9 unitats.
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